



Nr. 510 /28.02.2023

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 28.02.2023, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Brazii, ședință care a avut loc în urma convocării, prin Dispoziția nr.14/22.02.2023.

Sunt prezenți 7 consilieri, din cei 9 în funcție.

La ședință participă domnul Vesa Ioan respectiv Halmagean Dacian – șef SVSU Brazii. Dl. Secretar general Chișu Traian Mihai, constată că este întrunit cvorumul necesar desfășurării ședinței și solicită deschiderea acesteia.

1. Se supune la vot Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada februarie 2023 – aprilie 2023. Doamna Andăr Adina îl propune pe domnul Demea Dorel iar domnul Catana Dorin pe domnul Suba Valentin. În urma votului deschis pentru domnul Demea Dorel au fost exprimate 2 pentru, împotrivă 0, abțineri 5, iar pentru domnul Suba Valentin 5 voturi pentru, 1 împotrivă Demea Dorel, 1 abținere. Drept pentru care a fost ales ca președinte de ședință pentru perioada susmenționată dl Suba Valentin.

2. Aprobare proiect ordine de zi – se aprobă cu unanimitate de voturi ;

3. Se supune la vot aprobare proces verbal de ședință din data de 31.01.2023 – unanimitate de voturi ;

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului financiar, pe anul **2022**. Domnul Demea Dorel solicită clarificări cu privire la valoarea abonamentului telefonic, al Primăriei comunei Brazii, menționând faptul că a solicitat și în scris. 5 voturi pentru, 1 împotrivă Demea Dorel, 1 abțineri ;

5. Proiect de hotărâre privind modificarea prevederilor Hotărârii Consiliului Local al Comunei Brazii nr.76/28.11.2022. Domnul Demea Dorel motivează votul împotrivă deoarece dorește un audit financiar în ceea ce privește fondul forestier.- 5 voturi pentru, 1 împotrivă Demea Dorel, 1 abțineri ; Întrebări și interpelări la adresa executivului.

Înscrieri la cuvânt: Chișu Traian Mihai, Hălmăgean Dacian, respectiv Vesa Ioan.

Dl. secretar general comunică domnilor consilieri faptul că în urma unor postări pe rețeaua de socializare Facebook dl. consilier local Demea Dorel într-un comentariu a menționat faptul că „ din păcate Primăria comunei Brazii este condusă de niște culduși ”. Dl secretar susține faptul că din conducerea primăriei face parte prin funcția pe care o ocupă și în acest context titulatura de culduș o consideră calomniatoare.

La întrebarea adresată d -lui Demea Dorel dacă știe faptul că în conformitate cu D.E.X culduș înseamnă cerșetor acesta susține că este mai rău decât cerșetor, considerându-se în fața unei execuții publice. Domnul secretar general comunică faptul că își rezervă dreptul de acțiune în instanță pentru comentariul calomnios la adresa sa .

Domnul Hălmăgean Dacian în intervenția sa susține că Primăria comunei Brazii a achiziționat domeniul Comuna Brazii, solicitând d -lui Demea Dorel să schimbe titulatura Comuna Brazii, sub a cărui nume face postări pe rețeaua de socializare Facebook .

Totodată se arată indicat de faptul că și la adresa sa s-au făcut postări pe Facebook, fiind numit pigmeu agramat de către un prieten a d -lui Demea Dorel.

Domnul Vesa Ioan, consideră faptul că la ședințele de consiliul este un adevărat circ, nu este normal ca un singur consilier să monopolizeze toată ședința, ceilalți consilieri nefiind lăsați să vorbească.

Dl. Demea Dorel susține că Primăria comunei Brazii împreună cu Compania de Apă Arad au furat terenul cumpărat de bunicul său.